

# 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

## 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电 在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、

中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获

得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。颁授仪式在嘹亮的中国人民

解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

## 国务院食安办成立联合调查组 彻查罐车运输食用油乱象问题

新华社北京7月9日电 针对媒体反映的“罐车运输食用油乱象问题”,国务院食安办高度重视,组织国家发展改革委、公安部、

交通运输部、市场监管总局、国家粮食和储备局等部门召开专题会议研究,成立联合调查组彻查食用油罐车运输环节有关问题。对

于违法企业及相关责任人,将依法严惩、绝不姑息。同时举一反三,组织开展食用油风险隐患专项排查。调查处置结果将及时公布。

## 国家防总针对江苏启动防汛四级应急响应

新华社北京7月9日电 近期,黄淮南部、江淮等地有强降雨天气过程。记者9日从应急管理部获悉,国家防汛抗旱

总指挥部当日10时针对江苏启动防汛四级应急响应。据气象部门预报,9日至13日黄淮南部、江淮等地的部

分地区有大到暴雨,局地大暴雨。沂河、沭河日前分别发生编号洪水,当前洪水正在向下游演进。

## 扎根本土24年,做快时代“慢步者” 易天手机凝聚力量打造3C零售新业态

伴随着3C数码行业不断向高端化结构转型,线下渠道的作用越发凸显。在经历过24年的市场“震荡”和经验积累之后,易天手机作为区域3C数码经销商,逐渐探索出的本土化经营模式优势越发凸显,不仅城市门店能级提升,也取得了销售额大幅上涨的好成绩。24年前,20平方米左右的门店就装得下易天手机的全部家当。如今,易天手机从无到有、从小到大、由弱到强,发展成为常武地区数码通讯全品类的城市生活运营商,累计开设门店数量近百家。面对电商、5G、新能源、AI等新时代的到来,易天手机凭借着多年对本土市场趋势的精准把握和对客

户需求的深入理解,一路佳绩频频。

“2024年,易天手机要做快时代‘慢步者’,坚守初心和服务是今年的重心。”易天手机总经理陆文娟告诉记者,“易天手机的起点不高,能在鱼龙混杂的市场环境下存活下来,当时是以‘正品行货,假一罚十’为口号,站稳本地市场,从城市核心商圈到布点重点乡镇,从单一手机零售到现在数码全品类、移动通讯运营商、售后服务,打造出消费者实现一站式购齐的消费场景。面对新媒体和线上销售端的冲击,我们决心重做一遍手机行业,回归创业初心,严抓服务与品质。”

6月24日,国家发展改革

委会发布《关于打造消费新场景培育消费新增长点的措施》,该《措施》的出台,对于包含电子产品、汽车高阶智驾、全屋智能而言,是一个鼓舞人心的“政策工具包”,会让已经日渐火热的“智能物联”融合带动更强劲的消费动力。

对此,易天手机已做好充分准备。在产品方面,后期将不断引入最新、最具创新性的手机、新能源汽车和智能家居产品,满足消费者对高品质科技产品的需求。在服务方面,加强售前咨询、售后服务和技术支持团队的建设,为消费者提供全方位的优质服务体验。同时,加大线上线下融合的力度,拓展销售渠道,提升市场覆盖范围。

## 我国科学基金项目 评审持续从严

新华社北京7月9日电 为加强科研诚信和学风建设,推动形成风清气正的科研生态,国家自然科学基金委巩固深化2023年防范评审专家被“打招呼”专项整治工作成果,今年继续出“硬招”。

这是记者9日从国家自然科学基金委获悉的。

国家自然科学基金委制定《国家自然科学基金委员会关于巩固深化评审专家被“打招呼”顽疾专项整治成果工作方案》《2024年度国家自然科学基金项目会议评审驻会监督工作实施方案》等文件,明确了新的防范举措。

例如在会议评审方面,一是持续优化会议评审系统功能,强化项目会议评审投票结果保密措施,部分项目会评投票系统中不再显示建议不予资助项目的得票信息;二是继续优化评审专家通信工具集中保管等措施,实施会议场所封闭式管理;三是改进会评专家公布制度,全年评审工作完成后,于年底前统一公布年度会议评审专家名单。

今年的项目评审工作,除严格执行回避与保密、公正性承诺等要求,还将通过向评审专家发送提示与承诺函、加强宣传评审请托行为禁止清单等方式,严明评审工作纪律。

促进科学基金项目评审公平公正,需要释放持续从严的鲜明信号。

2023年防范评审专家被“打招呼”顽疾专项整治工作以来,已将因“打招呼”被处理的人员按规定录入由21个部委、47

个地方科技管理部门参加的科研诚信管理信息系统,实施联合惩戒。

国家自然科学基金委有关负责同志表示,今年将在严肃惩戒方面持续发挥监督委员会作用,高度重视与“打招呼”相关的举报线索,对涉及“打招呼”科研不端行为积极调查、严肃处理、以案示警,充分发挥震慑效应。此外,与驻科技部纪检监察组同向发力,进一步加强对自然科学基金委正式编制、流动编制和兼职人员的管理,强化项目评审全过程监督制约。

近期召开的全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上,科技人才济济一堂,也更让人们期盼我国一体推进教育科技人才事业发展,构筑人才竞争优势。

“加强科研诚信和学风建设,推动形成风清气正的科研生态,是一项常抓常管、久久为功的持续性和系统性工作。”国家自然科学基金委有关负责同志表示,只有评审专家秉持公心,遴选出最具创新性的项目,科学基金才能行稳致远,让科研人员心无旁骛、潜心钻研。

### 注销公告

常州怡味网络科技有限公司股东于2020年7月7日决定解散本公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:赵晶晶 19901650056 常州怡味网络科技有限公司 2024年7月10日

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 公益体彩 乐善人生

# 为球倾情 热爱有度

快乐购彩 理性投注 为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。